

“希望能一场比一场更好”

新加坡大满贯赛孙颖莎越战越勇,河北三将开门红

本报讯(记者 张月霞)2025WTT新加坡大满贯赛于1月30日至2月9日在新加坡体育中心举行,在2月3日进行的正赛比赛中,我省3名参赛选手孙颖莎、何卓佳、梁靖崑皆获胜晋级。

WTT大满贯是WTT最高级别赛事,2025年首次举办四站大满贯赛事,大满贯赛将进行男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打五个项目的角逐。WTT新加坡大满贯为首站赛,国乒主力尽出,我省3名运动员孙颖莎、何卓佳、梁靖崑皆在列。

3日晚,在WTT新加坡大满贯赛女单首轮中,备受关注的头号种子孙颖莎迎来蛇年首战,对阵韩国削球选手徐孝元。经过3局较量,孙颖莎3比0横扫对手,拿到了本次赛事的开门红。赛后,孙颖莎表示,首场比赛自己的节奏和感觉比想象中要好。冬训期间对于体能和技术的储备,让自己回到了状态好的感觉。下一轮,孙颖莎将对阵日本选手木原美悠,后者经历了5局苦战,以3比2击败了法国选手袁嘉楠。“木原美悠近期实力有很大进步,也参与了我们之前的超级联赛。很久没有和她交手了,相信会遇到很多困难。回去好好休息好好准备,希望能一场比一场更好。”孙颖莎说。

另一场女单比赛,何卓佳和印度选手阿库拉苦战4局。比赛进行得跌宕起伏,首局何卓佳11比5先胜,随后阿库拉两次抓住关键球的机会,2比1反超比分。第四局,何卓佳在5比8落后下连得6分,双方再度回到同一起跑线,决胜局,何卓佳10比6领先被追平后,以13比11艰难锁定胜利。

在男单比赛中,梁靖崑3比0战胜了东道主选手



■孙颖莎在比赛中。网络图

周哲宇,本场比赛梁靖崑开局表现略显慢热,但他很快调整状态,最终以11比8取得首局胜利。第二局,梁靖崑迅速进入状态,建立了显著的领先优势,以11比4

再下一城。第三局他继续保持强劲的攻击,以11比5锁定胜局。接下来的1/16决赛,梁靖崑将和奥恰洛夫展开交锋。

陆上“行舟”远 心中山水宽

2025年全国陆上赛艇通讯赛,河北赛艇队收获1金!

本报讯(记者 宋云杰)2025年全国陆上赛艇通讯赛近日在浙江千岛湖镇淡竹国家水上运动基地、湖北省国际水上运动训练竞赛基地、广东省国际划船中心三个训练基地顺利完赛。河北派出30名运动员(含国家队7人)参加了2个小项的比赛,收获1枚金牌。

本次比赛设有陆上赛艇5000米男子公开级个人、陆上赛艇5000米男子轻量级个人、陆上赛艇5000米女子公开级个人、陆上赛艇5000米女子轻量级个人4项。共有来自北京、天津、河北、山西、辽宁、吉林、上海、浙江、江西、山东、湖北、河南、四川、国家队等23支队伍,740名运动员参赛,其中浙江赛区487人,湖北赛区90人,广东赛区163人。

河北健儿党万博在5000米男子公开级个人项目中,获1枚宝贵金牌。同时,河北赛艇队一共有26人体能测试达标,男子组15人,女子组11人,达标率86%。

据了解,2025年全国陆上赛艇通讯赛(第一次体能测试)与将于5月21日举行的陆上赛艇2000米(第二次体能测试),共同作为第十五届全运会赛艇项目资格赛的体能测试赛,运动员参加以上两次体能测试中的任意一次且成绩达标,方可参加第十五届全运会赛艇项目资格赛。

另外,由于正值备战大湾区全运会的关键期,比赛结束后,河北赛艇队依然坚持在浙江千岛湖河北水上训练基地进行冬训,用刻苦训练迎接传统佳节;皮划艇队在湖南株洲进行冬训,春节期间组织举办了新春比拼赛,队员们个个精神饱满、斗志昂扬,在比拼中发挥出最佳水平;海南驻训的冲浪队,大年初一的清晨,在海滩上写下了“奋勇冲锋 誓战全运 海上少年 逐浪圆梦”的队训。

新的一年,全体运动员都有一个目标,充分发挥“敢想敢干、敢打敢拼”的水上精神,团结奋进,共同书写河北水上新篇章。

以赛促练 检验成果

河北游泳组织开展春节测验赛

本报讯(记者 宋云杰)春节期间,河北泰华锦业游泳俱乐部组织开展了河北游泳一二线队伍以及外地驻训队员共150余人参加的春节测验赛。

比赛在竞赛规程、场地布置、岗位设置等方面均参照全国大赛规格,分男女专业组、男女业余10岁以下组、男女业余11-13岁组、男女业余14岁以上组共8组,进行了68场比拼。比赛中,队员们全力以赴、争先触壁,上演了一场场酣畅淋漓的较量。比赛期间,检录、裁判、成绩记录、医疗保障等岗位人员各司其职、配合默契,有力保障了运动员参赛。

本次比赛有效的检验了前期训练成果,是运动员以赛代练、以赛促练的良好契机,为教练团队研究调整下一阶段冬训方向提供了扎实依据。